

GBC Nippelspanner e.V. Lommerweg 25 z.Hd. Paul Plegnière E-Mail: info@nippelspanner-ev.de 66780 Gerlfangen

## Antrag auf Mitgliedschaft im GBC Nippelspanner e.V.

Antrag dar Mitgliedsonar	t iii OBO itippeiopainiei e.v.
Persönliche Daten:	
Name, Vorname:	
Straße & Hausnummer:	
PLZ und Wohnort:	
Geburtsdatum:	
Kontaktdaten:	
Telefonnummer:	
E-Mail:	
Beitragsart: Einzelm	itgliedschaft
Weitere, Familienmitglieder:	
2. Familienmitglied	
Name, Vorname, Geburtsdatum:	
Telefonnummer, E-Mail:	
Unterschrift:	
3. Familienmitglied	
Name, Vorname, Geburtsdatum:	T
Telefonnummer, E-Mail:	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Unterschrift:	
Unterschrift:	
Unterschrift:  4. Familienmitglied	
4. Familienmitglied	



## SEPA Lastschriftmandat GBC Nippelspanner e.V.

Ich ermächtige den Zahlungsempfänger GBC Nippelspanner e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger GBC Nippelspanner e.V., auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die, mit meinem Kreditinstitut, vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung

Kontoinhaber:	
Straße + Nr.:	
PLZ und Ort:	
IBAN:	
BIC:	
Ort:	, den
Unterschrift des Kontoir falls abweichend vom M	
und stimme dem vorang Datenschutzerklärung a Beitrittsbedingungen un	beantrage ich die Aufnahme in den Verein GBC Nippelspanner e.V. gehenden SEPA Mandat sowie der beigefügten ausdrücklich zu. Das beiliegende Info-Blatt, mit den aufgeführten id aktuellen Mitgliedsbeiträgen, habe ich zur Kenntnis genommen und rten Bedingungen automatisch mit meinem Antrag auf Mitgliedschaft.
Ort:	, den
Unterschrift des neuen	Mitglieds



Datenschutzrechtliche Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Vereinsmitgliedschaft im GBC Nippelspanner e.V.

Hiermit informiert Sie der GBC Nippelspanner e.V. über die Nutzung und Verarbeitung der von Ihnen angegebenen bzw. angeforderten personenbezogenen Daten. Für uns ist Transparenz unseres Handelns gegenüber unseren Mitgliedern und natürlich der Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr wichtig. Mit den folgenden Informationen kommen wir zudem unseren Verpflichtungen im Rahmen der EU- Datenschutzverordnung nach:

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist der GBC Nippelspanner e.V.,Lommerweg 25, 66780 Gerlfangen, vertreten durch den geschäftsführenden Vorstand (Mail info@nippelspanner-ev.de, Homepage www.nippelspanner-ev.de).

Damit wir Ihre Mitgliedschaft entsprechend verwalten können, verarbeiten wir auf der Rechtsgrundlage Ihrer Mitgliedschaft bei uns nach Art. 6 Abs. 1b DSGVO folgende Ihrer angegebenen persönlichen Daten:

Name, Vorname, Geburtsdatum, Anschrift, Datum des Eintritts, Bankverbindung. Fehlende Angaben zu Ihren personenbezogenen Daten können zur Ablehnung der Aufnahme in den Verein führen.

Dauer der Speicherung: Diese Daten werden von uns solange gespeichert, wie Sie bei uns Mitglied sind. Danach speichern wir Ihren Namen, Ihre Anschrift sowie Ihr Geburtsdatum und die Daten zu Ihrer Beitragszahlung im Rahmen der steuerrechlichen Aufbewahrungsfristen von 10 Jahren.

Einwilligung in die Verarbeitung Ihrer weiteren, angegebenen Daten: Im Rahmen der Vereinstätigkeit (Übermittlung und Veröffentlichung von Vereinsinfos) möchten wir darüber hinaus folgende Ihrer Daten verarbeiten. Dazu ist Ihre Einwilligung erforderlich (Art.6 Abs.1 a EU-DSGVO). Bitte kreuzen Sie an, welcher Datenverarbeitung Sie zustimmen:

□ Mailadresse
□ Telefonnummer
□ persönliche Wettkampfergebnisse und Bildmaterial

Sie haben das Recht, die Einwilligung (auch einzelne Punkte) jederzeit zu widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung in der Zeit vor dem Widerruf wird durch diesen nicht rückwirkend beseitigt. Den Widerruf richten Sie bitte an den Vorstand. Gerne können Sie uns diesen auch in Textform zusenden.

#### Weitere Hinweise:

Selbstverständlich haben Sie jederzeit das Recht auf Auskunft über die Sie betreffenden, von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten sowie Berichtigung, Einschränkung oder Löschung dieser Daten. Darüberhinaus haben Sie jederzeit das Recht, der weiteren Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten zu widersprechen. Den Widerspruch können Sie formlos an den Vorstand in schriftlicher Form senden.

Für den Fall, dass Sie die Ansicht vertreten, die Verwendung Ihrer Daten sei rechtswidrig erfolgt, haben Sie nach Art 77 DSGVO das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde, im Saarland dem unabhängigen Datenschutzzentrum Saarland unter poststelle@lfdi.saarland.de bzw. www.lfdi.saarland.de zu beschweren.

dem unabhängigen Datenschutzzentrum Saarland unter poststelle@lfdiwww.lfdi.saarland.de zu beschweren.		
Ort, Datum	Unterschrift Mitglied	



### Beitrittsbedingungen und Mitgliedsbeiträge

### 1. Satzung:

Mit dem Eintritt in den GBC Nippelspanner e.V. akzeptieren Mitglieder die aktuell gültige Satzung des Vereins und handeln entsprechend dieser Satzung.

### 2. Mitgliedsbeiträge:

Die Mitgliedsbeiträge werden halbjährlich eingezogen und sind wie folgt gestaffelt:

	Beitrag pro Einzug
Ab 18 Jahre	27€
Bis 18 Jahre	21€
Familie ab 3 Pers.	60€
Jede weitere Pers.	18€

### 3. Nutzung der Dirtline / Pumptrack:

Das Befahren unserer Dirtline ist grundsätzlich nur unter der Aufsicht von mindestens einem Vorstandsmitglied des GBC Nippelspanner e.V. gestattet.

### 4. Fairplay:

Alle Vereinsmitglieder verpflichten sich ausdrücklich dem sportlichen Fairplay Gedanke und tragen diesen nach außen. Dazu gehören auch der Respekt gegenüber Konkurrenten und Rennveranstaltern sowie die Bereitschaft Leistungen anderer anzuerkennen.

### 5. Öffentlicher Auftritt:

Ebenso wie Fairplay versteht sich ein verantwortungsvoller Auftritt in der Öffentlichkeit von selbst. Darunter fallen unter anderem die Einhaltung der Straßenverkehrsordnung (Stichwort rote Ampeln, Verbot Fußgängerzone etc.) sowie sonstige Regelungen des öffentlichen Lebens. Besondere Bedeutung hat die Vorbildfunktion Erwachsener Sportler für den Nachwuchs.

### 6. Umweltschutz:

Aufgrund der anhaltenden Diskussion über Wege-Regelungen, den Mountainbikesport und sein nicht immer positives Image in der Öffentlichkeit verpflichten sich Vereinsmitglieder ausdrücklich dem Umweltschutzgedanke (Keine Müllentsorgung im Wald, kein unnötiger Lärm in der Natur, Wege-Pflicht, etc.).